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A partir de cet ajustement affine  on peut prévoir 

les ventes pour le premier trimestre de l'année 

1997 (x=13 ; y=150,03)

par le calcul on obtient environ 150,03 de ventes et 

par le graphique  environ 150 ,
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A partir de cet ajustement affine  on peut prévoir 

les ventes pour le premier trimestre de l'année 

1997 (x=13 ; y=146,40)

par le calcul on obtient environ 146,40 de ventes et 

par le graphique  environ 146 ,
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A partir de cet ajustement affine  on peut prévoir 

les ventes pour le premier trimestre de l'année 

1997 (x=13 ; y=147,97)

par le calcul on obtient environ 147,97 de ventes et 

par le graphique  environ 148 ,


